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Seniorátní zprávy
PODPOŘTE PRVNÍ VELKÉ SENIORÁTNÍ SETKÁNÍ – ŘEHLOVICE 2025
V sobotu 31. května proběhne akce, která je určena pro všechny generace ze dvou brzy sloučených seniorátů. 
Sejít se, vidět se, popovídat si a něco se o sobě dozvědět. Připravujeme  program pro děti, dospělé, rodiny i 
jednotlivce. Budeme rádi, když akci podpoříte účastí i finančně. Na co se můžete těšit? Představení pro děti 
Zlatá Husa od Buchty a loutky, kapelu Caktus Showband a program, který by měl přispět k propojení našich 
seniorátů.
Akci pořádají Ústecký a Pražský seniorát a středisko Diakonie ČCE v Litoměřicích.

V pátek 4. dubna proběhne v Dejvicích setkání kurátorů, jehož 
tématem bude Hospodaření sborů s péčí řádného hospodáře. Hostem 
bude právník ÚCK Adam Csukás. 
Ekumenická rada církví Vás zve v sobotu 5. dubna od 14.30 do 17.30 do 
Žižkostela na Praze 3 na konferenci Romové v církvi.
Seniorátní dny mládeže proběhnou o víkendu 4.-6. dubna ve 
Hvozdnici. 
Farní sbor U Salvátora zve na dvě akce, které se konají v neděli 13. 
dubna. Od 11.00 velikonoční trhy s menším občerstvením, 
fairtradovým zbožím z Obchůdku jednoho světa a knihami z 
nakladatelství Eman. Od 19.00 proběhnou tradiční postní nešpory, na 
nichž vystoupí Salvátorský pěvecký sbor.
Ordinace nové výpomocné kazatelky Pavly Zetkové proběhne v neděli 
13. dubna v 15.00 v Kladně.
Vinohradský farní sbor zve v pondělí 14. dubna od 18.00 na 
CHARITATIVNÍ KONCERT na podporu obránců Ukrajiny. Vstupné 
dobrovolné.
Farní sbor ČCE Žižkov I zve do Betlémské kaple na Velikonoční 
koncert komorního sboru Collegium MUSA PRAGENSIS, který se 
uskuteční v úterý 15. dubna od 19 hodin. Vstupné je dobrovolné.
Vinohradský farní sbor Vás zve 22. dubna od 19.00 na BENEFIČNÍ 
KONCERT hudebního dua Spark & Harmony. Vstupné dobrovolné.
O víkendu 25. až 27. dubna proběhne v klášteře svaté Dobrotivé Akce 
pro mladší mládež a konfirmandy, více informací najdete na 
stránkách SOMu. 
Žádosti včasných projektů, DaRPů a JJ na rok 2025 bude třeba podat 
do 30. dubna 2025 přes webové rozhraní. Více informací ve sborové 
zásilce.
Instalace Tomáše Adámka, nového faráře ve Škvorci, proběhne v 
neděli 25. května od 14 hodin.
Sobota 31. května – Sejdeme se u Řehlovic. Podpořte první společnou 
akci budoucího seniorátu.
Pokud chcete inzerovat ve Zpravodaji či na seniorátním webu, pište na 
adresu prazsky-seniorat@evangnet.cz. Web aktualizujeme každé úterý.
Další schůze SV proběhne 16. dubna 2025. Svoje žádosti posílejte 
alespoň s týdenním předstihem na adresu prazsky-
seniorat@evangnet.cz.
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Hledáme účetní pro sbor v Horních 
Počernicích, k účtování kromě 
běžného provozu máme 1-3 DPP a 2 
byty. Odhadem 5h práce měsíčně + 
roční vyúčtování. 
Možné DPP i fakturace, uvítáme 
praxi se sborovým účetnictvím 
(více info petra@markovi.net).

Inzerce
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Ohlédnutí za seniorátní konferencí
18. března proběhla na klimentské faře seniorátní konference na téma “Komunikace na soc. sítích, 
aneb proč vás (ne)banujem”. S hlavním příspěvkem vystoupil Jakub Helebrant, farář v Libni, který 
představil projekt Pastoral Brothers. Dozvěděli jsme se tak řadu informací o genezi projektu, vyrovnávání se 
s popularitou, setkávání s nenávistí a nutnosti postupného vytváření pravidel. Debata přinesla také zajímavý 
názorový střet týkající se hranic legitimity banování. Diskuse byla místy ostrá, ale přitom stále korektní, 
čehož si velmi ceníme. 
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Se zármutkem jsme přijali zprávy o úmrtí bratra faráře Blahoslava 
Hájka, bývalého seniora Pražského seniorátu, který nás opustil ve 
věku nedožitých 90 let a následně i zprávu o úmrtí bratra Miroslava 
Litomiského, emeritního člena synodní rady ČCE. Poslední 
rozloučení se bude konat v sobotu 5. dubna ve 14 hodin v nuselském 
sboru. Vděčně na ně vzpomínáme.

Za br. Blahoslavem Hájkem
Když jsem se dověděl o odchodu br. Blahouše Hájka v krásném věku 
téměř 90 let, vybavily se mi vzpomínky na dobu, kdy byl pražským 
seniorem, na příjemná setkávání nás výpomocných kazatelů na 
klimentské faře, která tehdy sloužila i jako seniorátní úřad. Probírali 
jsme svá vybraná kázání, diskutovali o nich, přičemž Blahouš, 
erudovaný teolog a zkušený kazatel, nám svými jemně 
formulovanými připomínkami nenápadně předával užitečné rady. 
Neméně příjemná bývala atmosféra při sejitích seniorátního PO pro 
práci laiků.  Pak už jsme se s Blahoušem vídali jen příležitostně, 
vždy to byla velice milá setkání. Naposledy to bylo při podávání 
rukou po bohoslužbách u Klimenta, kdy jsem byl pozván kázat a on 
byl mezi posluchači. Velice jsem si ho vážil a vděčně na něho 
vzpomínám.

Jiří Nečas

Miroslav Litomiský (1933–2025)

Blahoslav Hájek (1935–2025)

http://prazsky-seniorat.evangnet.cz
mailto:prazsky-seniorat@evangnet.cz

